PŘIHLÁŠKA

Přihláška na soustředění v Poděbradech konaném 14. - 18. 7. 2021 (středa-neděle)
  Jméno a příjmení: 	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Telefon, e-mail: 	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., 	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Datum narození: . . . . . . . . . . . . . . . SSK: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	čl. číslo ČSS: . . . . . . . . . . . .

V . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dne . . . . . . . . . . . . . . . .
 
Podpis účastníka: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

U nezletilých příjmení, jméno a podpis zákonného zástupce: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Svým podpisem potvrzuji správnost uvedených údajů a jsem připraven na vyzvání zodpovědné osoby spolku Český střelecký svaz, z.s. (dále jen ČSS) správnost údajů doložit. Dávám tímto výslovně souhlas s tím, aby ČSS jako správce uchovával a zpracovával v souladu s platnými právními předpisy osobní údaje, uvedené na této přihlášce. Správce může používat uvedené osobní údaje ke své činnosti v souladu se Stanovami ČSS a dále v nutném rozsahu pro svou činnost. Způsob uchování a zpracování údajů upravuje vnitřní předpis ČSS. Dále souhlasím s pořizováním fotografií a videozáznamů přihlášené osoby v rámci činnosti, s jejich archivací a s jejich použitím při prezentaci a propagaci činnosti SSK a ČSS. (U osob mladších 18 let toto potvrzení a souhlas podepisuje i zákonný zástupce.)
Souhlas můžete kdykoliv písemně odvolat a máte právo požadovat přístup ke svým osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz.
